

Lt:Ric

王毅同塞内加尔外长艾莎塔举行会谈

11月28日,国务委员兼外长王毅(左)在达喀尔同塞内加尔外长艾莎塔举行会谈。



北京海淀:新冠疫苗加强针接种进社区

11月29日,在羊坊店街道铁西社区新冠疫苗临时接种点,医护人员(前左)为社区居民接种新冠疫苗加强针。

世卫称无足够数据证明奥密克戎更具传染性

日本再度暂停外国人入境

中新社北京11月29日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学数据,截至北京时间29日12时46分,全球累计有261495713例新冠病毒感染病例、5199456例死亡病例。

世界卫生组织28日在其官网发布消息称,目前尚无足够数据表明新冠变异毒株奥密克戎比包括德尔塔在内的其他变种更具传染性。

世卫组织还称,尚不清楚与感染德尔塔等其他变异毒株相比,奥密克戎毒株是否会引发更重的疾病。

世卫组织称,了解感染奥密克戎毒株的病症严重程度,需要数日至数周时间。

美洲:加拿大出现奥密克戎毒株感染病例

据美国约翰斯·霍普金斯大学(JHU)数据,截至美东时间28日16时21分,美国新冠肺炎确诊病例累计达48215571例,累计死亡病例776593例。

据美国广播公司报道,美国白宫首席医疗顾问福奇28日晚间表示,虽然奥密克戎毒株尚未在美国被检测到,但它将“不可避免地”抵达美国。

福奇当日向美国总统拜登表示,要掌握关于奥密克戎毒株的确定数据需大约两周时间。

严重病情”。

加拿大28日确诊该国首批两例奥密克戎毒株感染病例。安大略省政府披露,在首都渥太华被确诊的这两例病例最近均有尼日利亚旅行史。

10月下旬以来,安大略、魁北克两大省份疫情出现较明显反弹,带动加拿大每日新增病例数再次呈上升趋势。

截至目前,南非、博茨瓦纳、英国、荷兰、德国、意大利、比利时、以色列、丹麦、奥地利、捷克、澳大利亚、加拿大等国家和地区已经报告出现奥密克戎毒株感染病例。

欧洲:法国发现数例奥密克戎毒株疑似病例

当地时间28日,法国新冠肺炎累计确诊病例超过762万例。法国官方当天称,法国已发现数例奥密克戎毒株疑似病例,该毒株可能已经在法国传播。

荷兰国家公共卫生与环境研究所28日发布报告说,在两架从南非飞抵荷兰的航班上,检出至少13例奥密

克戎毒株感染病例,未来感染病例数可能还会增加。公告呼吁,为应对可能出现的疫情,自11月22日从南非、博茨瓦纳、纳米比亚、津巴布韦、莫桑比克等南部非洲国家入境荷兰的人员应自觉接受新冠病毒检测,即使未出现任何新冠病毒感染症状。

亚洲:日本再度暂停外国人入境

据共同社29日报道,日本国立感染症研究所28日把奥密克戎毒株列为“需要警惕的变异毒株”,升至最高警惕级别。

就在11月8日,日本政府宣布因疫情趋缓而对特定群体打开国门。当时,日本政府允许持短期签证的国外商业领域访客、留学生、技术实习生在提交疫苗

接种证明和活动计划书的条件下入境。

据韩国中央防疫对策本部28日通报数据,截至当天零时,韩国较前一天零时新增新冠肺炎确诊病例3928例,累计确诊440896例,单日新增病例创下周六新增病例之最。

鉴于死亡、重症病例连创新高,韩国总统文在寅将于29日在青瓦台主持召开特别防疫检查会议,评估转入“分阶段恢复日常生活”防疫模式四周以来的防疫落实情况,并讨论对策。

为了遏制奥密克戎毒株传播,菲律宾新发传染病管理机构间工作组(IATF)28日发布公告,扩大旅行禁令“红色名单”至14国。

新加坡28日新增747例新冠病毒感染病例,累计达

262383例;新增11例死亡病例,累计达701例。这是自9月20日以来,新加坡单日新增确诊病例数首次回落至1000以内。

新加坡总理李显龙28日表示,新加坡在对抗疫情方面已取得很大进展,但须做好心理准备,未来可能会有更多波折。

非洲:南非总统称奥密克戎毒株已蔓延到所有省份 南非总统拉马福萨28日发表电视讲话说,过去7天,南非日均新增新冠确诊病例从前一周的约500例增至1600例,新冠病毒检测阳性率在不到一周内从约2%升到9%。

他介绍说,最近出现的奥密克戎毒株已蔓延到南非所有省份,希望民众立即行动起来,接种新冠疫苗。

马来西亚总理伊斯梅尔访问新加坡 见证两国开放完成疫苗接种者旅游通道

中新社吉隆坡11月29日电 马来西亚总理伊斯梅尔29日到访新加坡,在新加坡兀兰临时巴士转换站与新加坡总理李显龙共同见证两国完成疫苗接种者旅游通道启动。

伊斯梅尔当日拜会新加坡总统哈莉玛,且与李显龙举行会谈并举行联合记者会。伊斯梅尔说,当日启动仪式象征两国正在努力重开边境促进人员往来。

全标准下,双方还将考虑进一步扩大陆上旅游通道,并在目前开放的公共载具外亦纳入私人交通工具。

伊斯梅尔并透露,自己和李显龙还讨论双方进一步开放新加坡到马来西亚槟城、兰卡威、古晋、哥打基纳巴鲁等地的空中通道并

计划恢复双方因新冠疫情中断的双边交流机制。

除了陆上通道,两国完成疫苗接种者空中通道也于29日开通。新加坡航空SQ108航班作为首趟空中通道班机载运约240名旅客于当日上午9时许抵达吉隆坡国际机场。

Bagus Tibiru Anti Bacterial toilet cleaner advertisement.

Grand Elephant Semen Instan dry mortar advertisement.

MS High Quality Fish Feed advertisement.

OPPO A95 smartphone advertisement with specifications and promotional offers.